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市内の出来事や、頑張っている皆さんの姿を紹介するコーナーです。

●３月３日　燕こども園

今日は楽しいひなまつり〜♪

「クプルムの花嫁のセカイ展」を開催中
●４月16日㈰まで　燕市産業史料館
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の世界を題材とした漫画「クプルムの花嫁」。
伝統技術を追究する寡
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黙
もく

な職人と今どきギャルのドキ
ドキ婚約生活を描いた物語です。展示では、複製原画の
展示や作中のモチーフとなった作品を展示しています。

ふるさとづくり大賞のお祝い会を開催!
●２月 23日　中央公民館

総務省主催の令和４年度ふるさとづくり大賞を受賞した
燕市役所まちあそび部。この日は、現役およびOB・OG
のメンバー約20人が参加しました。自分たちの“あそび”
に自信を持ち、これからもパワーアップしていきます。

みんなで作ろう！ 本場中国の水餃子
●３月５日　分水公民館

外国人交流会に５カ国 32 人が参加し、中国出身の皆
さんから美味しい水餃子の作り方を教わりました。み
んなで協力し、美味しい水餃子のできあがり！できた
てあつあつの餃子をいただきました。

「ビジョンよしだ」ではじめる健康生活
●２月26日　ビジョンよしだ

「ビジョンよしだ」がリニューアルオープン。最新の
マシンを導入したトレーニングルームやバーチャルト
レーニングのスタジオ新設など、機能も大幅に充実。
さあ、新しくなった施設で健康生活をはじめよう。
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独演会２０２３
●３月11日　文化会館

立川談春さんの独演会が開催されました。会場は満員
で、来場者の期待も高まります。開演すると会場は笑
いの渦

うず

に巻き込まれました。来場者の皆さんにとって
大満足の独演会となりました。
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の魅力に触れて「はっはっは〜！」
●３月３日　粟生津小学校

粟生津小学校創立 150 周年の記念公演として、能楽
師・野
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さんによる狂言のステージを開催。子
どもたちは初めて観る表現の仕方に興味津々の様子。
公演後に、狂言特有の笑い方にもチャレンジしました。

　市内の各幼稚園・保育園・こども園で、ひなまつり
お楽しみ会が開催されました。ひな壇の前で「あかり
をつけましょぼんぼりに〜♪」と、皆さんもご存じの
「うれしいひなまつり」を元気に歌ったり、パネルシ
アターを観賞したり、ゲームをしたり。おやつには、
ひなあられを食べて、楽しい時間を過ごしました。
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❶・❷ ひなまつりゲームをして楽しむ園児たち

❸ パネルシアターを観賞している様子
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